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29 de Enero de 2014
SAFI-GG-028-2014
Señor

Carlos Arias Poveda

Superintendente General de Valores

SUGEVAL

Presente 

Estimado señor:

De conformidad con lo dispuesto en el “REGLAMENTO SOBRE EL SUMINISTRO DE INFORMACIÓN PERIÓDICA, HECHOS RELEVANTES Y OTRAS OBLIGACIONES DE INFORMACIÓN”, del 13 de abril de 1999, del acuerdo SGV-A-61 “ACUERDO SOBRE HECHOS RELEVANTES”, del 16 de mayo del 2002 y del acuerdo SGV-A-142 “MODIFICACIÓN DEL ACUERDO SGV-A-61: Acuerdo sobre Hechos Relevantes”, el cual rige a partir del 17 de enero del 2008, procedemos a comunicar el siguiente HECHO RELEVANTE:

COMUNICADO DE HECHO RELEVANTE

3.11.  Compra, venta o valoración de Bienes Inmuebles que se adquieran para formar parte de la cartera de los Fondos de Inversión Inmobiliarios. El comunicado sobre la compra de bienes inmuebles debe realizarse de acuerdo con el contenido mínimo establecido en el Anexo 1 del acuerdo SGV-A-142 “MODIFICACIÓN DEL ACUERDO SGV-A-61: Acuerdo sobre Hechos Relevantes”.

3.11.1 ASUNTO: Comunicado sobre la compra de inmueble para ser incorporado a la cartera de activos del fondo denominado “FONDO DE INVERSION POPULAR INMOBILIARIO ZETA NO DIVERSIFICADO”.

3.11.2 Detalle:

a) Fecha de adquisición: 24 de enero, 2014.
b) Identificación de los inmuebles:

· Nombre: Trece (13) fincas filiales del Condominio Terra Campus Corporativo 
· Ubicación y detalle: (4) fincas filiales de oficinas que se detallan a continuación 3-100682F-000, 3-100681F-000, 3-100680F-000, 3-100679F-000, así como (9) fincas filiales de parqueos bajo techo con las fincas filiales de la 3-100617F-000 a la 3-100625-F-000, todas ubicadas en Cartago, Tres Rios, Costado este del Centro Comercial Terramall.

· Tipo de inmueble: Oficinas

c) Detalle de áreas.

              Área arrendable total Condominio Terra Campus Corporativo - 835 m2

d)  Valoración Financiera.

· Condominio Terra Campus Corporativo
Elaborada por  “Fundación para el Desarrollo del Comercio Internacional (FUDECI).”

Encargado: Ph.D. Harold Coronado C.

Fecha del informe: 24 de Octubre, 2013.

Monto de la valoración: $1, 835,651.98
Tasa de descuento: 9.89%

e) Valoración pericial.

· Condominio Terra Campus Corporativo
Encargado del avalúo: Grupo Ingenio 

Encargado: Arq. Fernando Arce Saborio

Fecha del informe: 29 de Octubre, 2013.

Valor de Mercado de la valoración: $1,896,009.79
f) Valor de Registro del Bien.

        Condominio Terra Campus Corporativo
El inmueble se registra en el Fondo de Inversión Popular Inmobiliario Zeta No Diversificado, por un monto de $1,733,000.00 (Un millón setecientos treinta y tres mil dólares) más costos de la valoración pericial y financiera. El mismo representa el 10% del activo total del Fondo. El bien se adquiere con una ocupación del 100%.
Libres de ANOTACIONES y soportando los siguientes GRAVÁMENES: i) Servidumbre de Acueducto y de Paso de AyA inscrita al tomo: trescientos cuarenta y cinco, asiento: nueve mil cuatrocientos noventa y seis; consecutivo: cero uno; secuencia: cero cero cero cuatro; subsecuencia: cero cero uno; ii) Servidumbre de Acueducto y de Paso de AyA inscrita al tomo: trescientos cincuenta y nueve, asiento: diecinueve mil quinientos treinta y siete; consecutivo: cero uno; secuencia: cero cero cero uno; subsecuencia: cero cero uno; iii) Servidumbre de Líneas Eléctricas y de Paso inscrita al tomo: trescientos sesenta y seis, asiento: doce mil quinientos setenta y dos; consecutivo: cero uno; secuencia: cero cero cero uno; subsecuencia: cero cero uno; iv) Servidumbre de Paso inscrita al tomo: quinientos sesenta y tres, asiento: diecinueve mil novecientos ochenta; consecutivo: cero uno; secuencia: cero cero cero uno; subsecuencia: cero cero uno.

Las valoraciones completas pueden consultarse en las oficinas de Popular Sociedad de Fondos de Inversión S.A. o en la Superintendencia General de Valores, cinco días hábiles posteriores a la compra del inmueble.

“La responsabilidad de verificar la calidad de las valoraciones pericial y financiera efectuadas, corresponde exclusivamente a la Sociedad Administradora.”

Agradeciendo su atención al presente hecho relevante,  se despide,
Máster Alejandro Centeno Roa

GERENTE GENERAL

POPULAR SOCIEDAD DE FONDOS DE INVERSIÓN S.A.
“Documento suscrito mediante firma digital”
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“La veracidad y la oportunidad de este comunicado de Hecho Relevante es responsabilidad de Popular Sociedad de Fondos de Inversión S.A. y no de la Superintendencia General de Valores”.

Tel: (506) 2010-8900  Fax: (506) 2010-8971

Email:clientessafi@popularvalores.com   www.popularsafi.com
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